

捐款: 可透過手機簡訊。 請發送簡訊 「GIVE」到 (281) 369-9265.



, E

如果您需要代禱或想與牧師交談, 請致電:(713) 461-0963



有關更多報告和信息,請覽閱教會網址:cbchouston.org

透過手機發送簡訊:CBC HOUSTON

到 84576 以訂閱更新信息

報告事項



全教會祈禱會: 2025年1月5日(今天), 下午 12:30 - 1, 在教會大禮 堂舉行今天教會沒有午餐提供。



2025年1月5日,今天下午1時(全教會禱告會後) 至3時, 需要弟兄姊妹 幫忙拆下聖誕裝飾, 請弟兄姊妹留下幫忙. 注意, 今天教會沒有午餐, 請自行用餐後來幫忙, 謝謝!



捐血活動: 2025年1月5日(今天), 主日, 早上 9 時至 下午1時, 在康樂館(FLC), 報名:

https://www.commitforlife.org/donor/schedules/drive_schedule/395089



祈禱會(粵語) via Zoom, 每月第二個星期三, 7:30pm.



捐贈家居用品: 2024年12月8日至2025年1月12日收集家居用品給 休斯頓大學國際學生,如你有意捐贈家居用品(枱,椅,書架,廚房用具牀 或牀墊,等等), 請知會教會辦公室.



短期宣教資訊和討論會將於 2025年1月12日和 1月19日星期日下午 1時至下午 1時30分 在 134 室舉行。短期宣教資訊和討論有關在 2025年,春季的Galveston, TX; 和夏季的達拉斯Dallas, TX, 柬埔寨 Cambodia, 台灣Taiwan 和 馬來西亞Malaysia宣教之旅。大家有興趣知道更多歡迎參加。

Galveston, TX: 3月12日-3月15日 / 3月16日 - 3月19日;

達拉斯Dallas, TX: 6月7日 - 6月8日; 柬埔寨Cambodia: 6月29日 - 7月6日;

台灣Taiwan: 7月5日 - 7月11日



彩虹團契(英語); 2025年1月23日(星期四) 早上10時至12時, "一起慶祝農曆新年", 午餐每位\$7.00, 1月20日前報名, 請聯絡 Josephine (713-774-4321) 或Dorothy (281-222-9180)。

| 上週出席人數 | 英語 | 粵語 | 國語 | 青少年 | 兒童 | 總人數 |
|--------|------------------------|----|----|----------|------------------------|-----|
| 主日崇拜 | 174 | 82 | 66 | 包括在英語部 | 包括在英語部 | 322 |
| 主日學 | Potluck 聚餐團契, 沒有主日學 | 36 | 66 | 17 + (6) | Potluck 聚餐團契, 沒有主日學 | 124 |

主任牧師: 簡國忠牧師 pastordon@cbchouston.org

國語部牧師:楊建牧師 pastorjohn@cbchouston.org 粵語部牧師: 蔡啟遠牧師 pastorkaiyuen@cbchouston.org

暫代英語部牧師: 徐英牧師 pastoroleg@cbchouston.org

兒童事工主任: 李鄭嘉惠姊妹 geraldinel@cbchouston.org

我們的使命宣言: 世世慶祝神為王,代代學效主榜樣,天天引導迷路人。



曉市頓華人浸信會 CHINESE BAPTIST CHURCH

900 BROGDEN RD. HOUSTON, TX 77024 CBCHOUSTON.ORG 713.461.0963



2025年主題: "靈命成熟, 教會增長."

| 主日崇拜程序表 | | 二零二五年一月五日 |
|---------|--------------------------------|-----------|
| 讚美詩 | 天地讚美 / (月歌) 世界變 愛的保證 / 祢是我神 | 會衆 |
| 讀經 | 使徒行傳 22:3-11 | 何幗英姊妹 |
| 禱告 | | 蔡啟遠牧師 |
| 信息 | 保羅巨大的改變 | 蔡啟遠牧師 |
| 回應詩歌 | 祢是我神 | 會衆 |
| 奉獻禱告 | | 李何鈺顏姊妹 |
| 主餐 | | |
| 歡迎及報告 | | 蔡啟遠牧師 |
| 三一頌 | | |
| | | |

領詩: 馮敬業弟兄

讀經經文: 使徒行傳 22:3-11 (和合本)

祝福

3 保羅說:我原是猶太人,生在基利家的大數,長在這城裡,在迦瑪列門下,按著我們祖宗嚴緊的律法受教,熱心事奉神,像你們眾人今日一樣。4 我也曾逼迫奉這道的人,直到死地,無論男女都鎖拿下監。5 這是大祭司和眾長老都可以給我作見證的。我又領了他們達與弟兄的書信,往大馬色去,要把在那裡奉這道的人鎖拿,帶到耶路撒冷受刑。6 我將到大馬色,正走的時候,約在晌午,忽然從天上發大光,四面照著我。7 我就仆倒在地,聽見有聲音對我說:掃羅!掃羅!你為甚麼逼迫我?8 我回答說:主阿,你是誰?他說:我就是你所逼迫的拿撒勒人耶穌。9 與我同行的人看見了那光,卻沒有聽明那位對我說話的聲音。10 我說:主阿,我當做甚麼?主說:起來,進大馬色去,在那裡,要將所派你做的一切事告訴你。11 我因那光的榮耀不能看見,同行的人就拉著我手進了大馬色。

悼念: 1/11/2025 星期六 10am - 11am 葬禮: 1/11/2025 星期六 11am - 12am

地點: Earthman Funeral Directors, 8303 Katy Freeway, Houston, TX 77024

本月金句: 雅各書 1:17

各樣美善的恩賜和各樣全備的賞賜都是從上頭來的, 從眾光之父那裡降下來的,在他並沒有改變,也沒有轉動的影兒。 保羅巨大的改變

Notes 筆記

引言:

- I. 熱心於宗教信仰並不能使我們與神和好
- Ⅱ. 救恩是靠神的恩典和能力
- Ⅲ. 神在向我們施憐悯之先,必須使我們謙卑
- IV. 浸禮是我們對基督信仰的重要認罪聲明
- V. 神拯救我們是為了要成全他的規劃

結語:

蔡啟遠牧師

簡牧師的話: 個人的心理和道德素質

耶穌是我的英雄、我的導師、我的主。 祂「不害怕」讓真理和奉獻祂的人生並指導祂的選擇。 耶穌按照祂的道德原則生活並遵循祂的道德指引而面對迫害。祂那個時代的法利賽人和撒都該人是宗教領袖,他們經常用他們的生活標準挑戰祂。 撒但直接世上的權力、地位和世俗報酬的誘惑來逼迫祂。 政府領導沒有發現什麼可以追究祂的責任,但仍然沒有站出來捍衛祂,因為這些領導在社會和猶太人的願望面前崩潰。

蔡啟遠牧師

耶穌走過的土地與我們的土地沒有什麼不同。我們每天的生活行為顯示了我們的品格和價值觀,正如耶穌的行為證明了他無私、信念的勇氣和犧牲之心的品格一樣。耶穌在世上的一生充滿了誘惑和挑戰,然而,他並沒有否認、逃避或忽視這些問題,而是選擇勇敢地揭示真理並活出真理。基督為我們門徒樹立的榜樣是勇氣和奉獻精神。 面對問題是基督的力量,然而,這對他來說是有代價的。他有門徒以同工和兄弟的身份侍奉他,但有時,當追隨者的壓力太大而無法承擔責任時,他們就會離開祂。 事實上,當基督面臨政府和宗教領袖最終將祂送上十字架時,很少有人支持祂。當我們作為基督門徒時,希望祂的品格指導我們的倫理、道德和信仰來反映祂。

我的耶穌是醫治病人,驅逐動物和推翻貨幣兌換商的桌子來淨化聖殿,在 法利賽人/撒都該人錯誤地介紹神的學教義時站起來,並在客西馬尼園為他 十字架的道路祈禱。以誠實、力量和信心傳講真理意味著操縱人們從來都 不是他的意圖,因為他允許人們自由選擇真理以及選擇行動,或者讓人們 走自己的路,然後承受後果。如果我們要成為祂的門徒,我們就必須在生 活中「擁有自己的決定、言語和行為」。

^{**} Mrs. Lui Gor (Dolly Louie 的媽媽, Raymond Louie 的岳母) 在12/18/2024安息主懷。教會向其家屬表示衷心的慰問,願聖靈親自安慰家人的傷痛,請為她的家人禱告。**